

跨越250公里执行借款纠纷案

一场顶风冒雪的寻人行动

“喂，是许法官吗？我得到被执行人的线索了，他今天在……”

1月19日清晨7时，小店法院执行局副局长许福臣接到一条线索，一起借款纠纷案中的被执行人出现了！时不我待，他立即组织执行干警前往被执行人所在地——朔州。

腊月的太原，朔风凛冽，7时30分，城市尚未完全苏醒，小店法院执行局的警车就出发了。高速公路上，警灯在雾气中闪烁，驱散了黑暗和严寒，拉开了这场寻人行动的序幕。

一起借款纠纷案

在小店法院审理的一起借款纠纷案中，经调解，当事人尹某某需向另一当事人张某分期支付25万元，之后尹某某未按约定归还欠款，张某向小店法院申请强制执行。

执行立案后，执行法官依法向尹某某发送了执行通知书和报告财产令，但尹某某依旧不履行还款义务，且其名下无可执行的财产。

更为嚣张的是，尹某某还多次在短视频平台拍视频“炫富”，严重挑衅法律权威。

得知尹某某出现在其朔州家中，小店法院立即行动。执行局副局长许福臣一声令下，执行干警樊晓东、李



斌、郝二鹏整装出发。

出发时，太原的天气预报显示当天有雪，一大早，雪花尚未光顾，大雾却先光临。

雾气中行驶在高速路上，小心又小心。走着走着，大雪纷然而至。寒风夹杂着冰粒打得汽车玻璃“噼啪”作响，3名执行干警冒雪艰难前行，行至途中，他们还被“请”下高速，因为下雪，路封了。耐心等待后，路终于通了，他们得以继续赶路。

中午12时许，在风雪中，他们到达了朔州。然而，当他们到达被执行人家中时，却只见其母，不见被执行人尹

某某的踪迹。

被执行人去哪了

执行干警要求其母亲拨通尹某某电话，接通后，尹某某却称自己一早已离开朔州前往北京。

执行干警电话告知其拒不履行法律生效文书的后果，在留下预拘留手续后，假意先离开尹某某家中，然后藏在暗处，等待真相浮出水面。

很快，执行干警又接到新线索，他们前脚刚走，尹某某母亲便驾车前往朔州平朔某酒店接其离开。3名执行

干警在许福臣的远程调度指挥下，火速前往酒店调取尹某某的离开录像，确认无误后立刻回到其家中，同时协调属地派出所协助进行拘留措施。

寒风凛冽，大雪纷飞，执行干警在风雪中一往无前。他们在尹某某家门口发现了他从酒店离开时穿的鞋子，确认其就在家中。于是决定等派出所民警到达后准备进行拘留，然而此时尹某某在家却拒不开门，僵持许久，派出所民警电话告知他立即自行前往属地派出所。

“猫鼠游戏”落幕

晚上7时，尹某某依旧未现身，但他父亲到了派出所，在当地民警和小店法院执行干警的释法说理下，自愿为被执行人尹某某进行担保，并当场履行5万元，交清本案执行费，同时约定后续每月付款2万元，于2024年12月30日前还清所有欠款。

顶风冒雪4小时，跨越250公里，这场持续一整天的“猫鼠游戏”，终于在3名执行干警的坚守中，成功落幕。

在接受记者采访时，执行干警樊晓东说，路途中他们很累也很饿，但是看到案件能有圆满的结局，他们觉得，一切都很值得。

记者 任蕾

通讯员 任毅 王之风 文/摄

车辆侧滑陷水沟 雪天出行要注意

本报讯（记者 刘友旺）2月1日，一辆汽车行驶途中侧滑陷入排水渠，娄烦县公安局杜交曲派出所民警巡逻途中发现后，及时援手救助，并驱车将司乘人员安全送回家。未来几天仍有降雪，民警提醒广大市民驾车外出时注意安全。

由于现场条件有限，派

1月31日晚，娄烦县迎来降雪天气。2月1日下午2时许，民警巡逻至罗马线水库段时，发现一辆小型轿车因打滑掉进路边排水渠中，车上5名司乘人员均未受伤，但车辆损坏严重，无法继续行驶。

由于现场条件有限，派

出所民警、辅警与交警、司乘人员只能以人力推车的方式救援。经过近一个小时的努力，被困车辆被推上路面，民警帮助车主联系拖车，将车辆拖走维修。

为避免被低温冻伤，民警随即驾驶警车，将被困群众安全送往县城家中。

高速上违停解手 顺手偷走融雪剂

本报讯（记者 张晋峰）两名男子在高速公路违停解手，还顺手偷走放在路边的一袋融雪剂，却不想这一幕被视频巡检的高速交警看得真真切切。2月2日，山西高速交警三支队通报相关情

况，驾驶人已受到相应处罚。1月29日下午，民警视频巡检辖区道路时，发现一辆轻型货车停在应急车道。司机和另外一名男子下车后，未在车后摆放警示标志，而是站在路边小解。匪夷所

思的是，两人方便之后，竟顺手将路边堆放的一袋备用融雪剂抬上货车，逃之夭夭。

随后，民警通过车牌号联系到驾驶人谢某，因其在高速路上违停，受到罚款200元，记9分的处罚。

酒后驾驶营运车 吊销驾照并拘留

本报讯（记者 张晋峰）2月2日，我市男子李某饮酒后驾驶网约车经过南内环桥东时，被交警迎泽二大队民警查获。因李某驾驶的是营运车辆，所以不但要受到5000元罚款、吊销驾照，还将被行政拘留15天。

交警介绍，饮酒后驾驶

当日0时30分，在南内环桥东设卡夜查酒驾的迎泽二大队五中队民警，截停一辆白色网约车后，发现司机李某身上有酒气。经现场检测，李某每百毫升血液中含有57毫克酒精，属饮酒后驾驶。

普通车辆的，要罚款1000元，记12分，暂扣驾照6个月。李某驾驶的是营运车，因此要处5000元罚款，吊销驾照，并处行政拘留15日。

交警提醒大家，春节将至，亲朋聚会增多，以酒助兴也在情理之中，但一定要

守牢喝酒不开车的底线。

丢车怕挨骂 民警帮解决

本报讯（记者 辛欣 通讯员 张跃跃）“警察叔叔，我的自行车丢了……”近日，一名13岁男孩丢了新买的自行车，不敢回家，哭着跑进庙前派出所求助。经过一番工作，民警找回了“丢失”自行车，连人带车把男孩送了回家。

事发当晚，一名13岁男孩慌慌张张地跑进庙前派出所，红着眼睛向民警求助，说自己的自行车不见了。1小时前，他骑着自行车在小区里玩耍，到了饭点儿便把车子停在小区门口，回家吃完饭准备下楼继

续骑车时，却发现车子不见了。

“自行车是家人新买的，警察叔叔，你们一定要帮帮我……”男孩在小区里寻找无果，担心被家人责骂不敢回家，便径直来到附近派出所求助。

民警赶到小区实地走访，才发现男孩的自行车没丢，而是被保安大爷推进了小区车棚。

随后，民警把自行车还给男孩，并陪同他回家，同时提醒男孩遇到事情要及时与家人沟通，共同想办法解决，不要独自一人行动。

突然开车门 撞倒电动车

本报讯（记者 李涛 网格通讯员 宋静云）路边汽车突然开启车门，一名骑车人经过，躲闪不及被撞，多处被擦伤。网格员、交警赶到现场处置。

1月31日，正在翡翠路巡查的永乐苑社区网格员乔莎，听到不远处传来“砰”的一声响，见一辆电动自行车与路边汽车相撞。她跑过去，骑车人躺在地上，痛苦呻吟，额头、脸颊有明显擦伤和红肿。

汽车驾驶员解释，有事将车临时停在路边，刚开车门，电

动自行车就撞了上来。

闻听此言，被撞的骑车人抱怨：“路本就不宽，你停在这里不合适。突然开门，我根本来不及避让。”电动车的车筐里，放着一摞新碗，都摔碎了。

交警赶到，认定汽车违停负全责。类似情况，在其他小区、街头也出现过。

此事，又一次给驾驶人提了醒，不要在路边违停，开门前要谨慎观察周围情况。

随后，网格员特意咨询了交警，整理了一份“开车门贴士”，供居民参考。